

► *Инаугурация главы Зуевского городского поселения*

## Владимир Скрябин: «С зуевчанами будем работать сообща»

22 сентября в актовом зале администрации Зуевского района состоялась торжественная церемония вступления в должность избранного главы Зуевского городского поселения Владимира Прокопьевича Скрябина.

Началось мероприятие с объявления официальных итогов прошедших выборов. Председатель территориальной избирательной комиссии Светлана Наговицина объявила, что выборы признаны состоявшимися, легитимными, а их результаты – действительными. Она же вручила удостоверение избранному главе города, который произнёс торжественную речь:

«Я, Скрябин Владимир Прокопьевич, вступая в должность главы Зуевского городского поселения, торжественно обещаю справедливо и беспристрастно осуществлять предоставленную мне власть, честно и добросовестно исполнять свои полномочия, осуществлять их в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательством РФ и Кировской области и уставом Зуевского городского поселения».

Со словами поздравления к главе города обратился глава Зуевского района Анатолий Кошечев. Анатолий Николаевич отметил личные и деловые качества, мудрость и опыт работы на государственной службе Владимира Прокопьевича и

пожелал ему активной и плодотворной работы на благо города и жителей. Анатолий Николаевич передал главе города сертификат достоинством 200 тысяч рублей на благоустройство Зуевки.

Также Владимира Скрябина поздравили: А.Н. Родыгин, экс-глава Зуевского городского поселения; В.Н. Ягдаров, генеральный директор АО «Племзавод «Соколовка»; В.И. Медведков, директор представительства «Уралхим» в г. Киров, депутат Законодательного Собрания Кировской области; Н.В. Пасынков, управляющий отделением пенсионного фонда России по Кировской области.

От лица образовательных организаций города выступили Н.А. Миклина, директор школы «Образовательный центр» и Н.Ю. Клабукова, заведующая детским садом «Дюймовочка». В качестве приятного подарка педагоги передали Владимиру Прокопьевичу золочёную статуэтку филина – символа мудрости, знаний и жизненного опыта.

Слова поздравлений произнесли и представители общественности: координатор ЛДПР в Зуевском районе Пётр Николаевич Иванов и первый секретарь райкома КПРФ Валентина Павловна Черемискина. Валентина Павловна пожелала избранному главе города продолжать добрые традиции и начинания, сложившиеся в Зуевке, плодотворного решения



проблем и, главное, слышать голос народа, избирателей, которые поддержали его на выборах. Также Валентина Павловна обратилась со словами благодарности к Андрею Родыгину, экс-главе Зуевки, за проделанную в течение пяти лет работу. В ответном слове Владимир Прокопьевич

Скрябин поблагодарил зуевчан за поддержку его кандидатуры на выборах и выразил надежду работать вместе, сплочённо и сообща, на благо процветания города.

Лада МИКРЮКОВА-РУДЬКО  
Фото автора

► 2 октября – День среднего профессионального образования

2 октября в нашей стране отмечают День среднего профессионального образования. Это восстановленная традиция, праздник установлен Указом Президента РФ от 25 июля 2022 года, «в целях развития и популяризации среднего профессионального образования».

Восстановление лучших традиций системы профессионального технического образования – одна из важнейших задач, стоящих перед Министерством образования России.

Эта работа сопровождается восстановлением системы шефства, которое берут на себя промышленные и сельскохозяйственные предприятия.

*Примите поздравление*

Дорогие друзья!  
Уважаемые коллеги!  
Поздравляю вас с нашим профессиональным праздником!  
С Днём среднего профессионального образования!

Вы открываете дорогу для многих юношей и девушек во взрослую, трудовую жизнь. Вы являетесь первыми наставниками в выбранной профессии. Вы создаёте рабочие кадры для нашего района и области. Благодарю вас за труд и старание! От всей души желаю энергии и неустанного творческого поиска, сил в реализации намеченных планов и новых профессиональных достижений, крепкого здоровья и теплоты взаимного общения!

**Н. ПЫХТЕЕВА, директор Зуевского механико-технологического техникума**

## Зуевский механико-технологический техникум – кузница профессиональных кадров

В нашем районе День среднего профессионального образования отмечают преподаватели, сотрудники и студенты Зуевского механико-технологического техникума.

Здесь ведут обучение будущих квалифицированных рабочих и служащих по специальностям: мастер отделочных и строительных работ; тракторист-машинист сельскохозяйственного производства.

Но всё же основное – это обучение специалистов по программам среднего звена: товароведение и экспертиза качества потребительских товаров; технологии продукции общественного питания; эксплуатация, ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования; механизация сельского хозяйства.

И вот уже третий год в техникуме обучают сестринскому медицинскому делу (выпуска данных специалистов ещё не было).

Большинство преподавателей – стажисты и мастера своего дела, дающие студентам качественные знания и умения (в настоящее время это называется модным словом – «компетенции»). Пополняется техникум и молодыми преподавателями и сотрудниками.

На протяжении 12 лет Зуевский механико-технологический техникум возглавляет директор Наталия Александровна Пыхтеева, сумевшая поднять репутационную планку учебному учреждению, выведя его вместе с преподавательским коллективом в одно из лучших образовательных учреждений среднего звена в области.

Н.А. Пыхтеева на протяжении нескольких лет является депутатом Зуевской городской Думы.

### Теоретические знания подкрепляют практикой

В настоящее время десять студентов 3-го курса отделения «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» проходят двухнедельную производственную практику в СХА (колхозе) имени Ленина. Среди них и президент студенческого самоуправления Евгений

Кулаков. Вот как он отзывается об этом сельхозпредприятии и о том, как ему и его одногруппникам здесь работается:

– Прохождение практики в колхозе имени Ленина производит на нас самые положительные впечатления. Это серьёзное предприятие с коллективом профессионалов, где нам дают возможность учиться прямо на производстве и пробовать делать всё своими руками.

Свои теоретические знания мы подкрепляем практическими, которые обязательно пригодятся в дальнейшей профессиональной деятельности. Огромное спасибо за это нашему наставнику Михаилу Николаевичу Наговицину.

В начале практики у нас состоялась встреча с председателем колхоза Николаем Александровичем Семушиным, и она была не только интересной, но и полезной. Из первых уст мы получили информацию о состоянии дел в колхозе, любой из нас мог беспрепятственно задать вопрос и получить исчерпывающий ответ.

И, конечно же, здесь на практике, нам очень пригодились знания, которые мы получили на занятиях в техникуме от наших преподавателей: Александра Николаевича Логинова, Сергея Геннадьевича Никулина, Максима Андреевича Шипелова, Антона Сергеевича Артемьева, Ольги Васильевны Кариной, Ларисы Васильевны Халыиной.

Накануне профессионального праздника шлём большой привет с нашей производственной базы всем без исключения преподавателям и сотрудникам нашего любимого техникума и желаем всего самого наилучшего!



### ПОСЛЕСЛОВИЕ

Очень хорошо о преподавателях техникума и студентах 3-го курса, проходящих производственную практику в хозяйстве, отзывается председатель колхоза имени Ленина Николай Александрович Семушин. С его слов, именно эти студенты проявляют неподдельный интерес к технике, внимательно слушают своего наставника и задают вопросы. В свою очередь, хозяйство создало все необходимые условия для успешной прохождения практики зуевскими студентами.

Николай Александрович надеется, что и впредь такое сотрудничество будет идти на пользу как сельхозпредприятию, так и студентам.

Татьяна МИКРЮКОВА